



## **Сотрудник ГИБДД обвиняется в незаконном приобретении и хранении наркотических средств**

Отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Липецкой области завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего капитана полиции. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконное приобретение и хранение наркотических средств). По версии следствия, обвиняемый незаконно приобрел и хранил без цели сбыта 10 граммов наркотического средства «каннабис» («марихуана») и 3,43 грамма психотропного вещества, содержащего «амфетамин». По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Мая 2013

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/797570>